Matematicas aplicadas a las Ciencias Sociales 11 Julio 2019

OPCION B

Todas las respuestas han de ser debidamente razonadas

Problema 3. Un estudiante acude a la universidad el 70% de las veces usando su propio
vehiculo, y el doble de veces en transporte publico que andando. Llega tarde el 1% de las veces
que acude andando, el 3% de las que lo hace en transporte publico y el 6% de las que lo hace
con su propio vehiculo. Se pide:

a) La probabilidad de que un dia cualquiera llegue puntualmente. (3 puntos)
b) La probabilidad de que haya acudido en transporte publico, sabiendo que ha llegado
tarde. (3 puntos)
c) La probabilidad de que no haya acudido andando, sabiendo que ha llegado puntualmente.
(4 puntos)
Solucion:
Consideramos los siguientes sucesos:
V = va en vehiculo A = va andando T = va en transporte puiblico

Del enunciado del problema se deduce que: P(V) =07, P(A)=x y P(T)=2x
Como estos son los tres medios de transporte que usa, 07 +x+2x=1; 3x=1-07; 3x=073;
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Luego, P(V)=07, P(A)=0'1 y P(T)=072
Afiadimos los sucesos: R = llega con retraso R = llega puntual

Considerando todos los datos del enunciado,
“el 1% de las veces que acude andando llega tarde” — P(%): 001
“el 3% de las que lo hace en transporte piiblico” — P(%): 003

“el 6% de las que lo hace con su propio vehiculo” — P(%)z 006
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a) Probabilidad de que un dia cualquiera llegue puntualmente.
La probabilidad pedida es: P(R)

PR)=07.094+01.099+072.097=0951

b) Probabilidad de que haya acudido en transporte piiblico, sabiendo que ha llegado tarde.
La probabilidad pedida es: P(%)
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c) Probabilidad de que no haya acudido andando, sabiendo que ha llegado puntualmente.

La probabilidad pedida es: P(%J

4/\_PANR) _——P(AUR) 1-P(AUR) 1-0148
P(A]_‘P(ﬁr {LeyesdeMorganAﬂR—AU | P(E) = P(ﬁ) =051 = 0895

calculode P(AUR)=P(A)+P(R)—P(ANR)=01+0049—-01-001 =0'148
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De otra forma.
Si no ha ido andando, ha ido en vehlculo o en transporte publico. Por tanto:
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